

# 女友曾咀張繼聰氣難平

# 祖藍游說謝安琪 拍劇「報復」



張繼聰夫婦

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)王祖藍與萬綺雯(蚊蚊)、林盛斌(Bob)、陳嘉佳(細細粒)及梁嘉琪等人,昨日於將軍澳電視城拍攝新劇《老表,你好hea!》。身兼編劇的祖藍透露劇中女友李亞男主要跟張繼聰多對手戲,二人更在早前拍《忠奸人》時已經咀過,難怪他嚷着說要說服張繼聰之妻謝安琪拍劇,然後由自己咀謝安琪「報復」。



梁嘉琪昨日展露一雙長腿最搶鏡。

祖藍表示今次公司斥資近百萬搭建超級市場的廠景拍攝,不單食物、生果用上真貨,就連收銀機及雪櫃等也是用真的。祖藍表示劇中有八十多場戲都會在超級市場廠景拍攝,而昨日主要拍攝一場講述他們在超市內掃減價貨的戲份,由於太真實,引來了隔離廠的導演和監製都爭相向他借用。問到為何不實景拍攝?祖藍笑道:「邊有一間超市可畀我哋玩轉?」祖藍又透露劇中與女友李亞男對手戲不多,問到是否刻意避開?他否認道:「劇本係我寫嘅,亞男主要同張繼聰多對手戲,因為佢對住我會忍唔到笑,點知佢對住阿聰都係忍不到。(二人可有親熱戲?)咁我又不會咁安排,因為佢哋之前拍《忠奸人》已經有咀戲,我要積極說服謝安琪拍劇,畀返佢。」

## 細細粒自曝「超市高買」

細細粒在戲中造型被祖藍笑指似千頌伊,她卻否認是扮對方,笑言是想扮周慧敏。昨日戴上近萬元長假髮拍攝的她,透露劇中會有多個造型,其中包括宮廷造型。一向饒舌的細細粒,自曝在「超市高買」,她笑道:「我忍咗十日喇,監製日日追住我,叫我唔好偷食,因為無補貨,今日尾場居然唔安排我來拍,不過我日日都偷飲品同花生,我偷嘢好叻,蚊蚊都有偷到喇梨。」

細細粒今次為了拍劇獻出了熒幕初吻



萬綺雯(左)劇中被細細粒(右)攙走Bob。

給阿Bob,她說:「之後同阿Bob仲會有床上戲,好擔心唔知着咩衫,之前阿Bob已經揮咗我熒幕和現實嘅初吻,不過錫完我就好想講一句:『下次畀個好啲我吖,唔該!』」她又不明為何一場床戲,祖藍要寫三頁劇本,自言仍是處子之身的細細粒,被問到會否同人取經?她搞笑說:「阿Bob咁叻,任佢魚肉,無理由為咗拍戲而煲鹹片。」

## 萬綺雯被Bob一咀即噉

造型酷似朝鮮領導人金正恩的阿Bob,對於細細粒表示要向他請教拍床戲,他抵死笑說:「我諗住打真軍……私底下。」細細粒即說:「我要搵替身。」阿Bob就笑空細細粒說:「全港都搵唔到呢個替身。」他又指有兩場戲是他很期待的,一是與蚊蚊拍咀戲,而另一場就是與細細粒的床戲。問到阿Bob會否借出自己的私人珍藏給細細粒參考?他不諱言有很多「珍藏」:「我屋企是有好多『豉油碟』,如果唔係點生三個?」有份編劇的祖藍就搞笑說:「我游說咗細細粒好耐,仲三顧草廬,喺床上戲會點到即止,而細細粒就同鍾嘉欣一樣,係健康的性感。」萬綺雯表示在戲中的角色是很易會暈倒,兼且無自信。蚊蚊表示劇中阿Bob飾演其男友,所以二人會有咀戲,不過後來



《老表,你好hea!》劇中有一十多場戲都會在超市廠景拍攝。

王祖藍透露今次公司斥資近百萬搭建超級市場的廠景拍攝,食物都用上真貨。

被細細粒攙腳,她大笑說:「佢話我條腰不知所謂,呢句係阿Bob自己加的對白。」而她與郭晉安今次都會有咀戲,問到老公有何意見?蚊蚊說:「老公都預咗有(咀戲),第一集拍結婚場面時同安仔都有錫吓,始終係喜劇,我又唔係偷情,老公冇問我同阿Bob點咁,我就答阿Bob一咀落來我就流眼淚,佢話好小事咯。」

## 無綫將加強宣傳

# 《西遊記》



《西遊記》播出後收視平平。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無綫外購劇《西遊記》自播映以來,收視平平,上周三更一度下滑至18點,平均收視得22點,比處境劇《愛·回家》要低一點,而三線劇集收視亦告全線下跌。企業傳訊部副總監曾醒明表示《西遊記》上星期合共接獲44宗投訴,主要投訴劇情唔吸引,希望不要播。對於平均收視下跌了4點?曾生表示始終是第一星期,其實上周五收視已回升。問到會否腰斬?曾生說:「無論過,之後會加強宣傳,預計收視會有進展。」

## 不敢亂給戀愛意見 謝安琪：經驗不多



謝安琪指自己的朋友大多是「筍盤」。

香港文匯報訊(記者 李慶全)謝安琪(Kay)昨日為內地婚戀交友節目宣傳,問Kay會否也為朋友介紹參加?她笑指自己的朋友大都是「筍盤」,當中有做秘書的,即使連女助手也是不錯的女生。Kay已為人母,婚姻生活又美滿,她很有資格為參加者提供意見,但她帶笑表示自己的愛情經驗並不多,所以是不夠資格給予意見,不過她認為來參加的人不要太過刻意裝扮甚至把自己改頭換面,欠缺自然她定會扣印象分,流露最真實一面才是真我。Kay又表示她雖是已婚,卻同不少已婚人士一樣喜看這類節目,畢竟任何年紀的人對愛情仍有渴望,愛情觀更加各有不同,透過節目可以看出每個人對愛情不同的希冀,這是頗為有趣的。但對於近期內地及香港人起了一些矛盾,她笑着表示:「憑着愛,可以融和矛盾,這節目可能會成為一個好例子,因為愛情的威力很大,愛能把很多事情都克服得到!」

## 袁潔儀主持新節目

# 老公送紅豆糕祝收視火紅

香港文匯報訊(記者 李慶全)亞視推出全新節目《我愛下午茶》,昨日兩位主持袁潔儀及蔡梓銘聯同嘉賓楊玉梅、邵音音及寶佩如出席首播茶敘,席間卻由嘉賓們玩生田雞,楊玉梅捉着肥大田雞滿場走,嚇得寶佩如依嘍鬼叫。定居廣州的袁潔儀昨日收到老公託寶佩如送她的紅豆糕祝她主持的新節目收視火紅,她坦言開心又感動得想哭出來,因為其實昨日老公已送她到火車站來港,又收到他叫「加油」的短訊,真是很窩心。袁潔儀指老公為她放棄了紀律部隊的職專為從商,她真的很感謝老公對她的愛護。亞視助理副總裁沈偉智透露5月份是亞視台慶月,現率先推出《我愛下午茶》,另會再製作全新音樂節目於周六播出,以及又有亞生、亞姐選舉,而無綫播放外購劇《西遊記》收視低開,亞視將會作出節目調動,應會改播外購劇迎戰。



楊玉梅捉着田雞向袁潔儀方向擺去,嚇得對方面容扭曲。

另音音姐獲邀演出由郭子健及彭浩翔主演的新片,但她據聞杜汶澤做導演一事要保密,亦未知開拍日期。問是否因杜汶澤最近遭內地網民杯葛,新上畫與蔡卓妍合作的《放手愛》於內地兩日收92萬人民幣,開畫32萬,票房慘淡。音音姐透露將開拍的新片投資達1億3千萬人民幣,現都不知何時開拍,她也是老友形式接下有簽約,這問題應去問阿澤,但又怕一問他,他又罵內地同胞,即使無心但「扯火」去罵實無意義,結果又返不到轉頭,作為電影人也只是想拍部好戲世代留傳,且最大的老闆就是觀眾,所以給觀眾罵也是應該的,音音姐語重深長說:「人家崇拜你時又不感激人,所以要釋懷自己的情緒,亦要有感恩之心,這番話也是講給阿澤聽的!」



袁潔儀甜蜜地展示老公送的紅豆糕。

## 邵音音叫阿澤要有感恩之心

邵音音最近忙為舞台劇《長髮幽靈》演出,她表示該舞台劇會演到本月18號才結束,而她演出以來心情本一直很憂鬱,原因是該劇導演何偉龍過身,對方在臨終前一晚跟她通電話邀她演出,現演出時缺少了他這位主角也怕會沒觀眾欣賞,幸好重演40場仍爆滿。

## 草蜢望與張曼玉 作音樂合作

香港文匯報訊(記者 李慶全)草蜢昨到商台接受訪問,並宣傳下月舉行的演唱會,三子透露售票情況相當理想,連加場的門票已經爆滿。蘇志威日前剛度過了48歲生日,昨日特別推出蛋糕補祝其生日,可是切完蛋糕三子也沒感興趣,原因是他們都想以最「弗」身形展示給觀眾看,故飲食上要下禁令。蘇志威談到生日願望,他希望每年生日也有工開,因感覺生日於工作中度過是件賞心樂事!蔡一傑於三子中是最「弗」的一個,他為了做好這次演唱會,現每晚6時後不會進食,除非好肚餓才白給幾條菜填肚。他也苦笑說:「我會唱《我要跳舞》這首歌,亦要跳足六分鐘舞步,對於一個吃不飽的人來說,絕對是項艱苦考驗!」談及張曼玉近年愛上唱歌表演,可是給批評是「鵝公喉」,草蜢覺得都是她的個人風格,其聲線聽來倒很磁性,像其師父梅艷芳也帶點磁性,不是每個人也能得到,所以不要對張曼玉太苛求,他們都希望跟這位好友合作,問是否會邀任演唱會表演嘉賓?三子則不允透露。另他們參與無綫新節目《快樂聯盟》,但播出的片段經常出現港鐵被指宣傳性過高,三子對此沒有意見,因昨日他們只為演唱會做宣傳。



草蜢開心透露演唱會門票銷情相當理想。

## 羅明珠後悔推演《女人俱樂部》



吳毅將一家出席佛誕活動。

香港文匯報訊(記者 李慶全)羅明珠、張國強、吳毅將與唐麗球及女兒一家三口昨晚出席佛誕活動,羅明珠剛從泰國度假歸來,見她左眼通紅,她表示是爆了微絲血管,醫生指通常並沒原因,估計一星期後可以痊癒。羅明珠表示目前專心做投資股票的生意,而最近幾位好友李麗珍、袁潔瑩等主演的《女人俱樂部》播出,她閒來也有看看,感

覺題材幾新鮮,也後悔曾志偉相邀演出時推卻了,她指當時因另有工作無暇參與,不過劇集首播時也有參加好姊妹們的聚會,也感染到大家的喜悅,下次有機會一定參與。但袁潔瑩指拍劇太辛苦沒下次?羅明珠表示雖然留學歸來有十年沒演出,之前她都拍過劇和客串電影,相信也捱得到,也不擔心要演奶角色,像今次各位姊妹也是演靚靚奶。



羅明珠稱享受拍拖生活,但無意再婚。